

办好比赛争创佳绩

第十一届全国民族运动会竞赛工作推进会召开



国家的中心城·民族的大团结

70年新中国华诞·56个民族大团结

奋进新时代 中原更出彩 第十一届全国民族运动会2019年9月8日—16日在郑州举行



据了解,负责第十一届全国民族运动会竞赛组织工作的相关单位领导,以及承担代表河南组队参加本届运动会任务的14个单位负责同志,共计40余人参加了本届运动会竞赛项目组队工作推进会议。由于目前距离本届运动会运动员注册登记时间不足半个月时间,而且距离运动会首个比赛项目——在呼和浩特市举行马术项目开赛时间也越来越近,可谓是时间紧迫、责任如山。本次竞赛项目组队工作推进会议正是在此背景下召开的。

会议要求,一是要高度重视,提升政治站位。作为本届民族运动会的东道

主,不仅要做好各项筹备工作,更要代表河南组队参赛。一定要认真选拔组建我省参赛队伍,科学制定训练计划,争取在比赛中取得好成绩。各参赛单位必须全力以赴,争金夺银,创造佳绩,争相出彩。二是要瞄准目标,全力抓好备战训练。各参赛单位要抓紧人员选拔组队工作,要加强与相关单位的协调沟通工作,争取最大支持。要科学制定训练计划,瞄准目标、倒排工期,保证训练工作全面展开。要紧盯注册登记工作,确保按时保质完成注册登记工作。三是要加强领导,为组队参赛提供坚强保障。省民族

宗教委要加强与参赛单位的联系沟通,及时了解掌握各运动队的动态,帮助解决实际问题,积极协调省财政厅解决训练经费尽快到位,同时协助搞好相关工作。省体育局要把帮助各单位选拔运动员、组队训练、取得优异成绩当成重中之重工作来推动、来部署,扛起组队训练、比赛的主体责任。省教育厅要协调指导各院校大力支持组队工作,充分利用好各院校资源优势,树立一盘棋思想,统筹搞好少数民族运动员的选拔工作。各承担组队任务的单位要高度重视,进一步增强责任感、使命感和光荣感,在训练经

费、人力、物力上给予大力支持,不等不靠,积极助力参赛队伍训练备战,全面提升能力水平,确保在全国民族运动会上赛出优异成绩。

会议还强调,本届民族运动会竞赛各责任单位要高度重视,提高政治站位;要严密组织训练工作,提高训练质量;要加强沟通联络,及时做好汇报工作;要切实搞好相关保障,加大经费支持力度;省民族宗教委、省体育局、省教育厅要加强督查,确保各项工作落实到位;各单位要全力以赴、务求实效,确保圆满完成任务,争创佳绩,为中原更加出彩添彩。

秦升无球状态下犯规导致多拉多严重受伤

建业俱乐部正式向中国足协提出申诉

本报讯(记者 郭韬略/文 白韬/图) 针对3月3日中超联赛首轮,大连一方队16号秦升犯规导致建业外援前锋多拉多严重受伤的情况,建业俱乐部正式向中国足协提出申诉,希望以此来维护球员权益和中超联赛的形象。

建业申诉维权

来自巴甲豪门弗拉门戈的多拉多,是建业俱乐部耗费了巨大精力,经过一系列艰苦工作之后花费重金引入的前锋,以填补此前严重受伤、脾脏摘除的卡兰加的空缺,被寄予厚望。多拉多虽然到队时间晚,但在上周末的比赛中依然被列入首发阵容,虽然只踢了43分钟就被迫离场,但他的表现已经得到了河南球迷的充分认可,不仅打入球队联赛首粒进球,而且支点作用明显。而右腿胫骨骨折,也宣告了多拉多本赛季报销,这对建业本赛季的影响显而易见,在球迷当中也引起强烈反响。

当天赛后,俱乐部相关负责人会同教练组在反复仔细观看比赛录像之后认为,这次犯规的起因是对方16号球员,在自己完全不可能触及球的情况下,为了挽回自己被突破、防守失误的面面,意图破坏建业队的进攻,选择无

球状态下故意背后踢人,导致多拉多倒地,犯规队员在多拉多倒地后,顺势从多拉多身后跟随倒地,对手犯规队员倒地的瞬间再次伤及多拉多的小腿,导致多拉多右腿胫骨当即粉碎性骨折。

建业俱乐部表示,首轮比赛前,中国足协裁判部委派裁判监督,在给教练员和球员进行的2019赛季裁判统一执法规划和执法尺度宣讲中特别强调了“严重犯规”和“暴力行为”的界定标准:在无球状态下,故意背后踢人,造成严重后果,应当被认定为暴力行为。

在全面推进依法治国、构建诚信社会、维护公平正义的大环境下,为切实维护球员权益、保护球员安全、维护中超联赛形象,决定向中国足协提出申诉。

俱乐部当天连夜起草了申诉材料,俱乐部总经理郭光琪也于4日赶往北京,当面向中国足协说明情况。对于建业俱乐部的申诉,中国足协也已经受理。

多拉多手术顺利

在多拉多受伤之后,建业俱乐部随即将其送往郑大一附院东区医院接受救治,在比赛结束后,当事人秦升特意前往医院探视,表示歉意。对于秦升的道歉,多拉多也大度地表示接受。

3月4日,在经过3个小时,腿内植入36厘米长的髓内钉之后,多拉多“职业生涯中第一次手术”也顺利完成。手术采取的是创面最小、最短时间内能下地活动、最大限度保障多拉

多延续职业生涯的方案。一个星期左右他就可以出院,随后将开始漫长而艰苦的恢复过程。虽然遭遇了职业生涯中的最惨重伤病,但多拉多仍显得非常坚强和乐观。“相信上帝会让回归之后的我更加强大。”手术完成后,多拉多在社交媒体上这样写道。

最近两天,伊沃、保利尼奥、胡尔克等多位在中超效力的巴西外援也纷纷在社交媒体上表达了对他的祝福,希望他早日康复,尽快重返球场。



大连一方队16号秦升犯规导致建业外援前锋多拉多严重受伤

内部挖潜是必须

无论建业俱乐部申诉的结果如何,对于建业队而言,现实都无可更改:至少在夏季转会期前,球队都只能以目前仅剩的3名外援来应付联赛。原本就因为内、外援到队时间晚、缺乏磨合而挠头的王宝山,现在面临雪上加霜的局面。

今年建业队将外援的引进重点放在攻击线,队内共有多拉多、巴索戈、奥汉德扎3名前鋒,前者身材高大、冲击力强,后者则特点相似,都是以速度见长。在失去了多拉多这个前场的重要支点之后,王宝山在战术选择上的余地也少了很多,而目前情况下,也只有下更大功夫在“快”上做文章,提升攻防转换和反击速度,让两位速度型前鋒的特点能够得到更充分的发挥。

所幸,巴索戈和奥汉德扎都是在中国联赛中证明过自己,得到认可的前鋒,所需要的是更多的时间和更充分的空间。

在首轮联赛中,频频造成对方犯规的巴索戈显现出了不错的状态,而在第二天的预备队联赛中,首次代表建业队出场的奥汉德扎也为球队打入唯一一球,考虑到他在联赛前长时间没有系统训练,恢复到最佳状态仍需要时间。好在联赛本周结束第二轮之后,将有长达3周的间歇期,这让王宝山和他的球队还有相对充足的时间休整、磨合。

除了战术层面,目前这种状况对建业队的精神、心理也提出了更高要求。“从现在开始,每一场都是保级战”,已然不只是一句口头上的表态,而是真真切切的现实。当然,事物总有另一面,如果如此困难能让队员对自身处境有更深刻的认识,激发出大家的斗志和求胜欲,让凝聚力和战斗力得到提升,建业队仍能不断为球迷送出惊喜。